

Č. j.: 1/2023- KZ

**Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole
pro školní rok 2023/2024**

Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Sedlčany, Šafaříkova 1070, stanovila dle § 34 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů následující kritéria, podle kterých bude postupovat při umísťování dětí, a to do naplnění nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeném ve školském rejstříku.

- 1. Děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou 5 let věku** (povinné předškolní vzdělávání), a to s místem trvalého pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, v případě cizinců děti s místem pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, nebo umístěné v dětském domově.
- 2. Děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou 4 let věku**, a to s místem trvalého pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, v případě cizinců děti s místem pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, nebo umístěné v dětském domově. Děti budou seřazeny dle data narození, a to od nejstarších dětí sestupně.
- 3. Děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou 3 let věku**, a to s místem trvalého pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, v případě cizinců děti s místem pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, nebo umístěné v dětském domově. Děti budou seřazeny dle data narození, a to od nejstarších dětí sestupně.
- 4. Děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou 2 let věku**, a to s místem trvalého pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, v případě cizinců děti s místem pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích Příčovy, Kňovice, Štětkovice, nebo umístěné v dětském domově. Děti budou seřazeny dle data narození, a to od nejstarších dětí sestupně.
- 5. Dále děti, které nemají místo trvalého pobytu ve městě Sedlčany a spádových obcích.** Děti budou seřazeny dle data narození, a to od nejstarších dětí sestupně.

V Sedlčanech dne: 22. 3.2023

Bc. Milena Říčařová
ředitelka školy